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Математический диктант 

1. Ворона села на телеграфный столб под № 287, а через восемь столбов от 
нее уселась сорока. Какой номер был у столба на котором сидела сорока? 
2. Разность чисел 360 и 190 увеличить на 15. 
3. Какое число получиться, если 45 увеличить в 10 раз и вычесть 175? 
4. Масса одного контейнера 200 кг. сколько контейнеров может увезти 
грузоподъемностью 1600 кг? 
5. В одной коробке 8 кубиков. Всего на полке 60 таких коробок. Сколько 
кубиков на двух полках? 
6. 75 кг меда разлили в 15 одинаковых банок. Сколько меда в 9 таких  
банках? 
7. В детской музыкальной школе 125 девочек. А мальчиков на 30 меньше. 
Сколько детей учится в музыкальной школе? 
8. Разность чисел, где уменьшаемое состоит из 9 дес. 5 ед., вычитаемое – 6 
дес. Уменьшить в 7 раз. 
9. Произведение чисел 17 и 6 уменьшить на 4 дес. 8 ед. 
10. За два свитера заплатили 360 руб., а за три платья – 450 руб. Что дороже и 
на сколько рублей? 

I вариант 
1. Заполните цепочку: 
 
   
                     8       +12        : 4         3         -19 

 
 
                            -65       : 5          -4         9         +57 
        
  
                             +34          : 6          5          -27           2 
                  
 
 
 
 
 
2. Решите уравнения: 
  х:4 = 160    х4=160 
 
3. Решите задачу: 
 В саду собрали 240 кг слив и разложили в ящики по 8 кг в каждый. Все 
сливы отправили детям в два интерната. Сколько ящиков получил первый 
интернат, если второй получил 17 ящиков? 
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II вариант 
1. Заполните цепочку: 
 
        12        +52        : 2          -26           : 6 
 
 
                          -85        :11         +4            7           +77 
 
 
                           +43      -5          : 6             3           - 2 
 
2. Решите уравнения: 
  х:3=210    хх=225 
3. Решите задачу: 
 На молочном заводе изготовили 320 банок йогурта и разложили в 
ящики по 8 банок в каждый. Весь йогурт отправили в два магазина. Сколько 
ящиков получил первый магазин, если второй получил 19 ящиков? 
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